YynnaHosecKasa COL
Kpyxcok " Mol nyme-mamemamuka”
®.1.0. WatixymouHosa ®.C. .

obwas naow,adb WKOsbI 1308,5
3aHUMaemas naowads 51
Kos1-80 3aHAMul 8

Hedenro(4acel) 1
Kos1-80 3aHAMUU 8 mecauy(4acei) 4
pexcum pabomel (4acsi) 12
Kon-80 Oemeli 14
CMOUM-CMb UCMO0/Mb3YeMO20

0b6opydosaHuUs 8.m.4 80946,5
Hoym6oK

UHMepaKkmueHasa 00CKa

umo.

Onaama mpyoa : 13,04
OKs1aod 8331,00
30 memod.numep. 100,00
3a Kameaoputo 1666,20
30 38aHUe 0,00
HayucneHue 30,2% 3049,35
8cezo 13146,55
onaama mpyoa 3a Yac 3aHAMuUSA

Ha 120 oby4arowezocA 13,04

2.3ampamel Ha MamepuasnbHble 3andacel Ha 120 pebeHKa:

Cmoumocmoe 0bopydosaHus 80946,5
Konuyecmeo mecAayes

ucnone3osaHuAa( 12,24,36) 36
Cmoumocmb ucCnosnb308aHUA

o0bopydosaHus 8 mecAay 8 pybnsax 2248,51
3ampamel Ha 13aHamue 562,13
3ampamei Ha 120 y4-cAa 40,15

3. O6vem HaKaadHbIx 3ampam 1 pebeHKa - py6.

Pacyem HaknadHsIx 3ampam
npo2Ho3 3ampam Ha AYI

lpoeHo3 3ampam obuwexo3alicmeeHHO20 HA3HAY.

amopmu3ayuu umyujecmea obuexos-20
MpoeHo3 ®OT ocHOBHO20 NepcoHana
KoagpgpuyueHm HakAadHsbix 3ampam 5=(1+2+3)/4
3ampamebl Ha OCHOBH MepPcoHarn,

Mimoeo HaknadHele 3ampamel (8 Yyac Ha 1 peb)

3.3ampamei 06wexo3ailicmeeHHc 9,19
8cez20 3ampamel 9,19

a, onaama mpyoa o06cAyHUBaOU,e20 NepcoHana
OKnao 5990,1
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HeOenbHasA Ha2pPy3Ka 8 Yacax 40

Konu4yecmeo Hedesb 4
Koau4yecmeo 4acoe 1
Konuvyecmso demeli 14
3ampamel Ha 1 20 y4-ca 8 pybnsx 2,67
HayucneHue Ha ona. mpyoda 30,2% 0,81
8cez2o0 3,48
4. 3ampamel Ha KOMMYHAbHbIE 0,78 0,78
200080e nompebneHue 37/3Hep3 35839
Kon/80 pabouux (y4ebHbix)OHel
8 200y 216
Kos/80 yacos pabomesl 30aHUA W 12
lodoeoli(cpedHuli )mapudg 3a 31/ 4,5
3ampamel 8 1yac pabomel 30. WK 13,83
3ampamel 37/3 8 1yac pabomel 3 2,43 2,43
Boda- 4,95 4,95
Hopmamue Ha 120 pebeHka (Ky6.m) 2,4
Kos1-80 paboyux OHeli 216
no Hopmamuey Ha 1 pebeHka 6 200 eodocHabxyceHue 2,4 Ky6.m/ 216 yyebH.0H=0,011Ky6.m 6 11
1 pe6*11n(s deHs )/12 yacos/1000=0,0009 Ky6.m*30,38 py6.=0,027py6.*144yen=0,39py6. 0,39
2 pabomuuka( y4umensHuya, ybopw)*11 a/12 uac/1000= 0,0018ky6.m.*30,38 pyb.= 0,06py6. 0,06
Ha mbimee nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,28 pyb. 2,28
no Hopmamuey Ha 1 pebeHka 6 200 eodoomeedeHue 2,2ky6.mem/ 216 y4ebH.0H=0,010xky6.m 10
1pe6*10n(e deHb) /124yacoe/1000=0,0008ky6.m*24,44py=0,020*144en=0,29py6. 0,29
2 pabomuuka( y4umesnsHuya, ybopw)*10 /12 yac/1000= 0,0016Ky6.m. *24,44py6.= 0,04py6. 0,04
0,0009Ky6.m+0,0018Ky6.m+0,075Kky6.m=0,0777Ky6.m*24,44 py6=1,90py6 1,90
0,39+0,06+2,28+0,0,29+0,04+1,90=4,95 4,95
omonseHue (2kasz) no pakmy 3,53 320,3
320,3rkan(no gpakmy 2014 2)/8 mec(nepuod omonneHus)= 40,0375 kan 8 mec. 40,0375
40,0375kan/ 1308,5k8.m. * 51k8.M= 1,560 kan/30 0H/24 u*1 y=0,002lKan 6 4ac*1626,55py6.= 3, 0,002
1626,55
3,53
5.MamepuansHsie 3ampamel - p. 4,9285714 4,928571
- Kanyenspckue mosapul (0415 sederusi dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha o0Hoz20 pebeHka 1,3
Cmoumocms - 1248 pye. 1248
Cpok no/se3H020 ucnob308aHus — 8 mec. 8
Pacxodvl 6 mecsiy - 1248/8=156 156
3ampambi Ha 00HO020 pebeHka 3a 00HO 3aHsimue — 156/4(uacos 6 mecsiy)=39/14(koa-eo demeil 2,785714
- Morwuwue cpedcmea 045 y6opku nomewjeHust — 1,04 py6. Ha 00H020 pebeHKa 1,04
Cmoumocms - 960 pyé. 960
Cpok no/1e3H020 UCNO/b308aHUS — 8 Mec. 8
Pacxodvt 8 mecsiy -960/8=120py6 120

3ampambl Ha 00H020 pebeHka 3a 00HOo 3aHssmue — 120/4(uacoe 8 mecsiy)=30/14koa-60 demetl) 2,142857
8ce20 HA Mamepua/bHble 3ampamul: 2,79+2,14=4,93 4,9285714
Pacuem cmoumocmu 00H020 3aHssmusi Ha 1 yy-csi:

1 YeHbl Ha OKA3aHUe NJIAMHOl ycayau

HaumeHosaHue cmameil
3ampam

3ampamul Ha oniamy mpyoda
OCHOBHO020 NEPCOHAAA 182,59




3c1mpambl Mamepua/ibHblX

3anacos 562,13
Cymma HavucieHHoU
amopmu3sayuu 060pydoeaHusi,
UCNo/1b3yemo20 npu 0KasaHuu
naamuoti ycayau
0
Haknaodwnble 3ampambl,
OMHOCUMble HA NAAMHYIO
ycayay 128,67
Hmoeo 3ampam 873,39
llena Ha 1 naamHyto ycayey Ha
1 pebeHka 62,38
Lena 6 mecay na 1 pebenxa 249,54




